



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělství
Akademický rok:	2016-2017
Název práce:	Agrotechnické aspekty pěstování pšenice špaldy
Student:	Jaroslav Beránek
Katedra:	Katedra agroekosystémů
Vedoucí práce:	doc. Ing. Petr Konvalina, Ph.D.
Oponent:	Ing. Zdeněk Stehno, CSc.
Pracoviště oponenta:	emeritní pracovník VÚRV, v.v.i.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce se zabývá aktuálním tématem, kterým je zájem pěstitelů o jarní formy pšenice špaldy. Vychází z rozsáhlého literárního přehledu na který navazuje vyhodnocení polních experimentů na dvou lokalitách. V této souvislosti bych uvítal bližší charakteristiku kmenů a odrůd pšenice zařazených do testů. Velmi oceňuji širokou škálu hodnocených parametrů a statistické vyhodnocení získaných výsledků analýzou variance a Tukey HSD testem. Korelační analýza byla provedena souhrnně pro oba hodnocené druhy pšenice - pšenici setou a špaldu. Bylo by zajímavé provést tuto analýzu pro zmíněné druhy odděleně. Vzhledem k negativní korelaci mezi výnosem a obsahem bílkovin by mě zajímal názor autora na to kterému ukazateli dát při šlechtění přednost a v kterých případech.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

4. května 2017

Stehno